

Активисты студенческого совета Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова в качестве волонтеров добровольческого движения «Доброе сердце» 12 апреля посетили Кугесьскую школу-интернат, 13 апреля - Порецкий и Шумерлинский детские дома.

Студенты провели занятие по развитию творческих способностей в рамках программы «Радуга гармонии», которое посвятили Году защиты окружающей среды. Ребята из интерната вместе со студентами-волонтерами рисовали идеальный мир - без заводов, химикатов и машин. Также волонтеры поиграли с детьми - подарили друг другу отличное настроение.

Всех желающих принять участие в добровольческих акциях ждут в студенческом совете ЧувГУ (г. Чебоксары, пр. Московский, д. 15, корп. «Г», каб. К-102).